Période 5
Séquence 12 / Résoudre des problémes avec la division Séance 124

1. Calcul:125dmaé,?ﬂn5
125:(25x5)+0

Réponse : 2D Wo = I nenke 0 domm,

2+ Caleul : 120 diwins Qv D
1202(24x5)+0
Réponse : 24 ki

ﬂﬁmokﬂo%wm&gww.

3. Calcu1:98dmmé1m5
98 2(19><5)+ 3
Réponse:19g-oi‘,t® = Ul nente 3 Ballles

4+ Caleul : 680 dimaé pon 3
680 = (136 X 5) + 0
Réponse : 130 eunes - 1 neste O eune.

S5e Calcul:125d1m1wn5
125:(25x5)+0
Réponse:25éﬂinm = I neate O #line.

6 Calcul:96ﬂ,{nﬁz§éw5
9% :(19x5)+1
Réponse : 19 suncs - W neste 1 eune:.
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